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EXPERIENŢA PROFESIONALĂ 
  

02/2021 - Prezent 

 

 

 

10/2011– 01/2021 

Lector universitar 
Universtitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Cluj-
Napoca (România) – Departamentul de Sociologie. 
 
Cadru didactic asociat 

Universtitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Cluj-Napoca 

(România)  

Am ținut următoarele seminare în cadrul Facultății de Sociologie și Asistență Socială: 
Sociologie generală, Introducere în sociologie, Statistică socială și analiza datelor, 
Metode și Tehnici de cercetare Sociologică, Metodologia cercetării calitative, 
Designul cercetării, Stratificare și Mobilitate Socială.  
Din 2020 sunt titular al disciplinei Metode și Tehnici de Cercetare: secția Asistență 

Socială, ID, anul I, nivel licență. 

Tipul sau sectorul de activitate: Educație  

01/2020– 12/2022 Cercetător sociolog 

S.C. Suppedito S.R.L., Cluj-Napoca (România)  

Horizon 2020: Proiect UpLift (870898) - Urban PoLicy Innovation to address 
inequality with and for Future generaTions/ Căi și politici urbane pentru combaterea 
inegalităților în rândul generațiilor viitoare. 
Proiect coordonat de VAROSKUTATAS (METROPOLITAN RESEARCHINSTITUTE) 
KF, Buget total proiect:  2 998 500 Euro 
S.C. Suppedito S.R.L. - este unul dintre cei 14 parteneri implicați în proiect. 

Scopul principal al proiectului este acela de a avea o înțelegere și o analiză mai 
profundă a proceselor care generează inegalități sociale în orașele europene, pe de 
o parte, și de a analiza situația tinerilor cu vârste cuprinse între 15 și 29 de ani 
afectați de inegalități, pe de altă parte. Alături de cercetarea științifică, obiectivul 
general al proiectului este de a dezvolta și implementa experimental noi mecanisme 
în patru orașe europene, inclusiv Sfântu Gheorghe, care vor permite un feedback 

continuu între factorii de decizie și tinerii afectați de diferite politici publice.  
Responsabilități în cadrul proiectului: 

- responsabil colectare date cantitative pentru pachetul de lucru WP2 - Sfântu 
Gheorghe 

- responsabil realizare și analizare interviuri cu experții locali și organizație cu 
putere de decizie asupra elaborării și implementării de politici locale 

- redactare rapoarte intermediare și finale 
- ține legătura cu echipa de proiect și participă la întâlnirile echipei  

Tipul sau sectorul de activitate: Educație  

05/2020– 12/2020 Consultant științific 

Asociația pentru Relații Comunitare (ARC), Cluj-Napoca (România)  

Cadrul colaborării îl reprezintă proiectul de Înființare de noi fundații comunitare și 
revizuire planificare strategică, derulat de ARC cu sprijin financiar de la Romanian 
American Foundation. 
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Pentru desfășurarea activităților de cercetare participativa la nivel comunitar aferente 
Proiectului, din poziția de consultant științific am realizat următoarele activități:  
·      am participat la realizarea strategiei și modului de implementare pentru un 
proiect comunitar împreună cu ISCOADA și Fundația Comunitară Cluj;  

- am participat la sesiunile de lucru dintre colaboratorii experți, comunitate și 
fundatia comunitară parteneră 

- am folosit metodologia agreată împreună cu ARC și fundația comunitara;  
- am contribuit la elaborarea unui document care cuprinde concluziile 

procesului de cercetare participativă. 

Tipul sau sectorul de activitate: cercetare sociologică  

01/2019–12/2019 Consultant – cercetare sociologică 

S.C. M&S Ecoproiect S.R.L., Cluj-Napoca (România)  

Servicii de elaborare studii de fundamentare plan de management și elaborare și 
aprobare de plan management pentru ROSCI0220 Săcueni și aria naturală protejată 
2.184 Lacul Cicoș, în cadrul proiectului „CONSERVAREA BIODIVERSITĂȚII ÎN 
SITUL NATURA 2000 ROSCI0220 SĂCUENI ȘI ARIA NATURALĂ PROTEJATĂ 

2.184 LACUL CICOȘ”, cod SMIS2014 – 119008, Nr. contract: 202/14.11.2018 
Beneficiar: Fundația pentru Cultură și Educație Ecotop, Oradea 
Proiect co-finanțat de Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul 
Operațional Infrastructură Mare 2014-2020. 
 
Servicii de elaborare studii de fundamentare plan de management și elaborare plan 

de management pentru ROSCI0040 Coasta Lunii și Rezervația Naturală Dealul cu 
Fluturi în cadrul proiectului “ÎMBUNĂTĂȚIREA STĂRII DE CONSERVARE A 
SPECIILOR ȘI HABITATELOR DE INTERES CONSERVATIV DIN SITUL NATURA 
2000 ROSCI0040 COASTA LUNII ȘI REZERVAȚIA NATURALĂ DEALUL CU 
FLUTURI”, COD SMIS 119010. 
Nr. Contract:POIM 117 / 07.12.2018 

Beneficiar: Asociația ENVIROTEAM, județul Cluj. 
Proiect co-finanțat de Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul 
Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.  
 
Servicii de elaborare a studiului de evaluare detaliată a impactului antropic și studiu 
privind stabilirea capacității de suport și a serviciilor ecosistemice în cadrul 

proiectului: My SMIS 116950 „Întărirea capacității pentru managementul adaptativ al 
capitalului natural din Parcul Național Retezat (incluzând rezervațiile 2.494 
Gemenele, 2.496 Peștera Zeicului), împreună cu siturile Natura 2000 suprapuse 
parțial - ROSCI0217 Retezat și ROSPA0084 Munții Retezat”, cod: MY SMIS 116950.  
Nr. contract: SMIS116950_884/25.10.2019 
Beneficiar: RNP ROMSILVA Administrația Parcului Național Retezat RA (APNR).  

Proiect co-finanțat de Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul 
Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.  
 
Atribuții specifice postului:  

- elaborare metodologie studiu sociologic 
- coordonare echipa culegere date, validare și introducere date 

- analiza cantitativa a datelor 
- desk research 
- redactare rapoarte 

Tipul sau sectorul de activitate:  cercetare sociologică 

11/2015–06/2017 Asistent cercetare științifică  

Universtitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Cluj-Napoca 

(România) 
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Proiect Tinere Echipe „Forme alternative de religiozitate, dezvoltare personală şi 
tehnici neo-liberale de constituire a sinelui: munca și spiritualitate în Romania”, PNII-
RU-TE-2014-4-2515. 
Proiectul de cercetare a vizat analiza formelor de religiozitate alternativă și a 
proliferării literaturii și programelor centrate pe dezvoltarea sinelui ce au apărut în 
România în ultimele două decenii - și tematizează felul în care aceste noi practici ale 

sinelui și noi spiritualități se inserează într-o tendință de articulare a unui nou tip de 
guvernamentalitate neo-liberală ce începe să se generalizeze în Europa de Est. 
Buget: 104673 € 
Atribuții specifice postului: 

- participarea la întâlnirile de lucru ale echipei 
- implicare în procesul de elaborare a instrumentelor de culegere a datelor  

- parcurgerea bibliografiei specifice temei și a celei din câmpul dezvoltării 
personale și spiritual 

- realizarea de interviuri și observații participative 
- redactarea unor texte științifice și rapoarte de cercetare.  

Tipul sau sectorul de activitate:  cercetare sociologică 

05/2015–12/2016  Asistent de cercetare în sociologie 

Universtitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Cluj-Napoca 

(România) 

FRDS-EEA GRANTS-SEE 
Titlu proiectului: United Networks. Inițiative integrate pentru incluziunea socială 
a comunităților marginale. Cod proiect: PEH100 

Valoarea totală a proiectului:1.756.996,00 lei. 
Scopul proiectului a fost sprijinirea combaterii fenomenului de excluziune socială în 
rândul copiilor şi tinerilor în comunităţile din judeţele Mureş, Harghita şi Covasna, 
inclusiv în rândul comunităţilor de romi, dezvoltând infrastructura socială 
instituţională regională în domeniul incluziunii sociale.  
Sarcini specifice postului: 

- contribuții în elaborarea metodologiei 
- desk research 
- coordonare echipa de teren 
- creare bază de date și analize statistice primare 
- contribuții în elaborarea rapoartelor și a textelor științifice.  
- participarea la ședințele de lucru și păstrarea legăturii cu partenerii.  

Tipul sau sectorul de activitate:  cercetare sociologică  
 

12/2014-08/2016 Coordonator proiect/ Sociolog 

Centru de Cercetare a Relațiilor Interetnice (CCRIT), Cluj-Napoca (România) 

Proiect: SocioRoMap - Socio-graphic mapping of the Roma Communities in Romania 
for a community-level monitoring of changes with regard to Roma integration/ 
Cartografierea sociografică a comunităţilor de romi din România pentru o 
monitorizare la nivel comunitar a schimbărilor privind integrarea romilor , Mecanismul 

Financiar Norvegian nr. Contract RO_25_04-25_18_09_2014. Promotorul acestui 
proiect a fost Institutul pentru Studierea Problemelor Minorităților  Naționale (ISPMN), 
iar Centrul de Cercetare a Relațiilor Interetnice (CCRIT) a ocupat poziția de partener, 
alături de Fundația pentru o Societate Deschisă. 
Cost inițiat proiect:1,000,000 € 
Valoarea totală a proiectului: 639,614 € 

Sarcini realizate în cadrul proiectului: 
- coordonarea echipei de cercetători din cadrul CCRIT și monitorizarea muncii 

de teren; 
- organizare și monitorizare proiecte/programme de cercetare; 
- gestionare a relațiilor cu cercetătorii și beneficiarii finali ai studiilor;  
- elaborare și redactare de rapoarte, analize și studii; 
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- pregatire și organizare de seminarii ședințe pe marginea rezultatelor 
programelor de cercetare; 

- activități administrative; 
- prelucrarea de date. 

Tipul sau sectorul de activitate:  cercetare sociologică 

07/2014-12/2014 Cercetător teren 

Centru de Cercetare a Relațiilor Interetnice (CCRIT), Cluj-Napoca (România) 

Proiect: Wydzial Stosowanych Nauk Spolecznych i Resocjalizacji Uniwersytetu 
Warszawskiego. Percepții asupra mediului social clujean: comparație între rezidenții 
români și maghiari, Universitatea Varșovia, Polonia, în parteneriat cu CCRIT  
Sarcini realizate în cadrul proiectului: 

- coordonarea echipei de teren 
- elaborarea eșantionlui, a bazei de date, a analizelor statistice și a raportului de 

cercetare. 

Tipul sau sectorul de activitate:  cercetare sociologică 

09/2012-12/2012 Asistent cercetare  

Universtitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Cluj-Napoca 

(România) 

Proiect de cercetare: Participatory Assessement of the Social Situation of the Pata-
Rât and Cantonului Area, Cluj-Napoca. 
Initiativa integrata pentru incluziunea sociala a comunitatilor marginalizate.United 

Nations Development UNDP si Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca. 
Sarcini realizate în cadrul proiectului: 

- desk research; 
- operator de teren; 
- monitorizare echipa de teren; 
- validare, introducere de date, analize primare. 

Tipul sau sectorul de activitate:  cercetare sociologică 

11/2010-11/2012 Sociolog  

Centru de Cercetare a Relațiilor Interetnice (CCRIT), Cluj-Napoca  

Proiect: Model integrat de dezvoltare antreprenorială în centrele urbane din trei 

regiuni, nr. contract POSDRU/92/3.1/S/50583, cofinanțat de Fondul Social European 
prin POSDRU 2007-2013. 
Sarcini realizate în cadrul proiectului: 

- asistență în realizarea cercetării; 
- realizarea activităților de relații publice; 
- realizarea activităților de organizare; 

- comunicare internă; 
- realizarea activităților de secretariat. 

Tipul sau sectorul de activitate: Administrativ  

11/2010-04/2012 Coordonator teren județean – culegere de date 

S.C. Centru pentru Studierea Opiniei și Pieței  S.R.L., București (România)  

Sarcini realizate: 
- formarea și coordonarea echipei județene de operatori de teren; 
- verificarea și validarea chestionarelor (telefonic și în teren) ; 
- elaborarea rapoartelor privind munca de teren; 
- participarea la ședințe de instructaj. 

•  
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Tipul sau sectorul de activitate: Cercetare socială de teren 

EDUCAŢIE ŞI FORMARE 
  

01/10/2019–În curs  Cercetător postdoctoral  

Universitatea Babeş-Bolyai, Facultatea de Sociologie şi Asistenţă Socială, Cluj-Napoca.  

Bursier în cadrul proiectului POCU/380/6/13 Cercetător, viitor antreprenor – Noua 

Generație. În cadrul bursei obținute am beneficiat, de asemenea, de pregătire 
antreprenorială și am obținut Certificatul de Absolvire al programului de specializare 
Competențe Antreprenoriale. 

2011–2018 Studii doctorale – domeniul Sociologie  

Universitatea Babeş-Bolyai, Facultatea de Sociologie şi Asistenţă Socială, Cluj-Napoca. 

Titlul tezei: Loisir „productiv” si „dezvoltarea sinelui”:O analiză a petrecerii timpului 
liber în România, (coord. Prof. Univ. Dr. T. Rotariu), OMEN nr. 3693 din 19.03.2019. 

2008–2010 Masterat‚ „Antropologie aplicată”  

Universitatea Babeş-Bolyai, Facultatea de Sociologie şi Asistenţă Socială, Cluj-Napoca.  

Titlul dizertației: Intrarea tinerilor pe piaţa muncii. 

2005–2008 Licenţă Antropologie   

Universitatea Babeş-Bolyai, Facultatea de Sociologie şi Asistenţă Socială, Cluj-Napoca.  

Titlul licenței: Manifestări ale religiozităţii în spaţiul virtual: Structuri religioase în 

Second Life. 

2001–/2005 Studii liceale, specializarea grafică  

Liceul de Arte Plastice „Romul Ladea”, Cluj-Napoca.   

   

2010 Participant Școala de vară:   

Rethinking Anthropological Engagement In Central-Eastern Europe, Visegrad Funds, 
Polonia: Varşovia – Universitatea Varșovia.    

PUBLICAȚII 
  

 
 
 

PASZTOR, G., TOBIAS, A. (2024), Împletirea urbană. O investigație sociologică a 
relației societății clujene cu râul Someșul Mic, în Dohotaru, A. (coord), Soluții bazate 
pe natură la Someș, Presa Universitară Clujeană, pp. 151-164.  

 
TOBIAS, A. (2020), Healthy and Somewhat Wealthy: The Lived Experience of 
Successful Aging, Studia Universitatis Babes-Bolyai-Sociologia 65 (2), 77-96. 
 
TOBIAS, A. (2020). The worthy employee: Serious leisure through alternative forms 
of spirituality, Sociology and Social Work Review, 4(2): 100-109. 

 
TOBIAS, A. (2020). Spiritualitate și tehnici de dezvoltare a sinelui: noi practici de 
loisir în România, în Gog,S., Simionca, A. (coord), Noile subiectivități ale 
capitalismului global. Spiritualitate, dezvoltare personală și transformările neoliberale 
în România, Cluj-Napoca: Editura TACT; Presa Universitară Clujeană, pp. 151-183. 
 



   Pagina 6 / 7  

 

TOBIAS, A (2020), Focus on Sociology of Leisure: From Theory to Daily Life, Revista 
Universitară de Sociologie, XVI(1): 225- 240. 
 
TOBIAS, A. (2019), Cât și cum utilizăm timpul liber: O perspectivă asupra timpului 
liber în România, Anuarul Institutului de Istorie „George Barițiu”, Cluj-Napoca, Seria 
Humanistica – XVII: 7-35. 

 
VERES, V., RAȚ, C., TOBIAS, A. (2017). A községszintű depriváció vizsgálata 
három erdélyi megyében, figyelemmel a roma kisebbség hátrányos helyzetére, 
Erdélyi Társadalom, 15 (1): 11-41. DOI: 10.17177/77171.188 
 
TOBIAS, A. (2016). Steps on Life Change and Spiritual Transformation: The Project 

of the Self, Studia Sociologia, 2:125-144. 
 
RAȚ, C., TOBIAS, A., VERES, V. (2015). Mapping Deprivation in Rural Areas from 
Transylvania: Reflections on a Methodological Exercise, Studia Sociologia, 2:85-113. 
 
TOBIAS, A. (2010). Religia în Spaţiul Virtual: Bisericile din Second Life, în Vasile 

Sebastian Dâncu (coord.) Mediere. Comunicare. Tranziţie: Anuarul Sectiunii 
Sociologia Comunicarii, Cunoasterii si Tehnologiei Informatiei , Cluj-Napoca: Eikon, 
pp. 413-429. 

 
 
 
 

CONFERINȚE ȘI SEMINAREE 
  

 

27/08/2024 – 30/08/2024 

Porto, Portugalia 

 

28/10/2020-29/10/2020 

Platforma ZOOM 

 
ESA 2024: European Sociologica Assiciation  
Titlul prezentării: Flows of Change: Riverfront Development as a Catalyst for New 
Urban Identities in post-Fordist Cluj 
 
Organizator - Universitatea Varșovia 

A 5a ediție a Conferinței Internaționale: Social Boundaries of Work. Politics 

and Ideologies of Work. 

Titlul prezentării: Leisure as work for personal and professional development.  

 

18/09/2017-20/09/2017 

Cluj-Napoca 

Conferința Internațională The New Subjectivities of Global Capitalism: 

Spirituality, Personal Development and the World of Work 

Titlul prezentării: Wellness, spirituality and care for the self: the practice of new forms 

of leisure in contemporary Romania. 

 

19/07/2016-23/07/2016 

Milano, Italia 
EASA 2016: Anthropological Legacies and human futures 

Titlul prezentării: Flexible, autonomous and happy, the new employ.  

 

21/11/2014-22/11/2014 

Cluj-Napoca 

11th Annual Conference of the Romanian Society for Social and Cultural 

Anthropology (SASC) 

Titlul prezentării: Leisure time in Cluj-Napoca: between private and public sphere. 

 

08/05/2014-09/05/2014 

Iași 

Conferinţa Internaţionala a Societăţii Sociologilor din România 

Titlul prezentării: Cât şi cum folosim timpul? Utilizarea timpului liber în România.  

 

24/10/2014-25/10/2014 

București 
Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea București.  

Atelier interdisciplinar - Semnificații ale timpului în viața social 



  Curriculum vitae 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

02/12/2010-04/12/2010 

Cluj-Napoca 
Conferinţa Internaţionala a Societăţii Sociologilor din România 

Titlul prezentărilor: 
Religia în Spaţiul Virtual: Bisericile din Second Life, în cadrul sesiunii Sociologia 
Comunicării, cunoaşterii şi tehnologiei informaţiei. 
 

Intrararea studenţilor pe piaţa muncii: Motivaţii, oportunităţi şi dificultăţ i, în cadrul 
sesiunii Schimbări în reprezentarea şi practica muncii în România după 1989.  

COMPETENŢE PERSONALE 
  

Limba(i) maternă(e) română  

  

Limbile străine ÎNȚELEGERE VORBIRE SCRIERE 

Ascultare Citire 
Participare la 
conversaţie 

Discurs oral  

engleză C1 C1 B2 C1 C1 

franceză A2 B1 A2 A2 B1 

      

 Niveluri: A1 și A2: Utilizator elementar - B1 și B2: Utilizator independent - C1 și C2: Utilizator experimentat 
Cadrul european comun de referinţă pentru limbi străine  

  

Competenţe digitale (I) SPSS, Atlas.ti, Excel, Power Point, Internet. 

 

Competențele digitale (II) AUTOEVALUARE 

Procesarea 
informaţiei 

Comunicare 
Creare de 
conţinut 

Securitate 
Rezolvarea 
de probleme 

 
Utilizator 

independent 
Utilizator 

independent 
Utilizator 

independent 
Utilizator 

independent 
Utilizator 

independent 

 Competențele digitale - Grilă de auto-evaluare  

Alte informații Octombrie – Noiembrie, 2009: voluntar Astra Film Festival, Sibiu 

Iulie, 2007: voluntar Parcul Naţional Munţii Măcinului (P.N.M.M.) 

Permis de conducere AM, B1, B 

http://europass.cedefop.europa.eu/ro/resources/european-language-levels-cefr
http://europass.cedefop.europa.eu/ro/resources/digital-competences

